Lista 3-Termin oddania rozwigzan 10 XI 2023

Zadanie 1. Rozwiaz réwnania/nieréwnosci

(i) 5 — 5% = =20

(i) 0.125- 4203 = (%5)_
(iii) (g) > V15
(iv) 332 < 1
Zadanie 2. Rozwiaz réwnania/nieréwnosci
. . 1 .
(i) log%(x) = =3, log, 5 =4
(11) 4910g7 2, 23—log23
(iii) log,(z + 3) — logy(x — 1) = 2 —log, 8
(iv) logi(z? —5) >0
(v) logy,_s(z) > 1
Zadanie 3. Oblicz
(i) sin, cos, tg, ctg kata ‘?—72’
(ii) sin, cos, tg, ctg kadta%’r

(iii) arcsin(—1), arccos(%g), arctg(—\/ig), arcctg(v/3), arcsin(sin Z),cos(arccos(—

)

N =

Zadanie 4. Rozwigz réwnania/nieréwnosci

(i) 3 cos(x) + \/75 sin(z) =

(ii) cos*(x) — sin*(x) = sin(4x)
(iii) 3 +4sin(3) =1
(iv) sin(2z) < 6 cos(z)
(v) [2cos(% +z)|> V3
(vi) 3arctg(x) + 2arcctg(x) = 37
(vii) arcsin(y/3x) = arccos(—z)
Zadanie 5. Narysuj wykresy funkcji (kazdy podpunkt na jednym wykresie, przyjmij rozsadne jednostki).
(i) 2% oraz logy(x)
(ii) (%)x oraz log%(ac)

(iii) sin(x) dla = € [0, 27] oraz sin(2x)

(iv) cos(z) dla x € [0, 7] oraz cos(3)
(v) tg(x) dla z € [-F, 5] oraz 2 +tg(x + §)
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